Jeudi 19 mars

Etude de la langue :

Réécris le texte ci-dessous en remplagant « je » par « elles ».

ELLES trouvaiENT ce jeu différent des autres jeux vidéo. ELLES n'aimaiENT pas
tellement son graphisme, mais ELLES S'en servaiENT pour Se divertir. ELLES
S'identifiaiENT aux personnages et ELLES Se langaiENT des défis. ELLES
naviguaiENT dans les salles en manipulant les fouches et ELLES essayaiENT de jouer
plus vite. ELLES criaiENT fort quand ELLES gagnaiENT. ELLES mangeaiENT tres vite

pour reprendre la partie.

Probléme :

Résous le probleme ci-dessous.

Un groupe en visite au parc zoologique paye au total 277 euros d'entrées.
Les enfants paient 8 euros chacun. Ily a 12 enfants.

Les adultes sont au nombre de 13.

Quel est le prix d'une entrée pour un adulte ?

Pour répondre, il faut d'abord connditre le prix des entrées pour les 8 enfants :
8X12= 96

Ensuite on cherche ce qu'ont couté les entrées des adultes :
277-96=181

Et enfin on divise la somme totale des entrées des adultes par le nombre d'adultes :
181:13= 13, 92307692307

Le résultat est un nombre décimal qui n'est pas réaliste.
Plusieurs réponses sont donc acceptables :

Le prix d'une entrée pour un adulte est de 13 euros et 92 centimes.
Le prix d'une entrée pour un adulte est de 14 euros.
Le prix d'une entrée pour un adulte est de 13 euros.
Le prix d'une entrée pour un adulte est de 13, 92307692307 euros.



